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Sobre un lote de 1000 piezas de un pasador de @ 5 con una tolerancia del didimetro de + 0,3 se extraen 15 muestras de
cuatro piezas cada una, cada hora, segtin tabla:

N muestra 1 2 3 4 5 [} 7 3 9 10 11 12 13 14 15
1 498 [ 503 [500 | 494 | 504 | 501 | 5.06 | 5.02 | 497 | 482 | 483 | 493 | 508 | 499 | 458
2 483 487 [ 513 [ 504 [ 487 [492 [ 525 [501 [512 [ 500 [4.94 [ 491 [ 511 [4.94 [4.78
3 509 | 490 | 4.86 | 497 | 494 | 5.07 | 5.08 | 498 | 502 | 5.00 | 481 | 498 | 501 | 5.03 | 5.12
4 507 | 5.05 | 498 | 5.06 | 487 | 5.08 | 492 | 509 | 501 | 5.12 [ 4.82 | 510 | 497 | 481 | 5.15

Realiza el grafico X-R e interprétalo

n A,y D, D, dy

2 1880 0 3268 1128
3 1.023 0 2574 1.693
4 0729 0 2282 2.059
5 0577 0 2.114 2326
6 0483 0 2.004 2534
7 0419 0076 1924 2704
8 0373 0136 1.864 2.847
9 0337 0.184 1816 2970

0308 0223 1.777 3.078
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